
 
 

Този документ е създаден в рамките на проект "Въвеждане на система за наблюдение и регулиране на натовареността на 
магистратите и съдебната администрация, създаване на стандарт за условията на труд в органите на съдебната власт и 

повишаване на ефективността на работата им”, финансиран по договор за безвъзмездна финансова помощ  (ДБФП) № 
BG05SFOP001-3.001-0011-C02/14.09.2017 г.,  който се осъществява  с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Добро 

управление", съфинансирана от Европейски съюз чрез Европейския социален фонд 
 

Публично обсъждане на изменения и допълнения на процесуалните закони, с 

цел оптимизиране на процесите по правораздаване се провежда в гр. Пловдив 

Започна двудневно публично обсъждане на предложения за изменения и допълнения на 

процесуалното законодателство с оглед преодоляване на факторите, водещи до забавяне на 

делата и преписките, което се провежда в гр. Пловдив. Предложените за обсъждане 

изменения и допълнения са разработени в резултат от изпълнението на проект на Висшия 

съдебен съвет "Въвеждане на система за наблюдение и регулиране на натовареността на 

магистратите и съдебната администрация, създаване на стандарт за условията на труд в 

органите на съдебната власт и повишаване на ефективността на работата им”, финансиран 

по договор за безвъзмездна финансова помощ (ДБФП) № BG05SFOP001-3.001-0011-

C02/14.09.2017 г., който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма 

"Добро управление" 2014-2020, съфинансирана от Европейски съюз чрез Европейския 

социален фонд.  

В публичното обсъждане участват магистрати от различни органи на съдебната власт в 

Република България, универсистетски представители, представители на държавни 

институции. Целта на публичното обсъждане е представяне и дискутиране на изводите от 

осъществения анализ на факторите, водещи до забавяне на делата и преписките и 

подготвените предложения за законодателни промени в процесуалното законодателство, 

които да доведат до преодоляване на тези фактори и ускоряване на процесите по 

правораздаване.  

За постигане на целите на проекта са планирани още две публични обсъждания на анализа 

на факторите, водещи до забавяне в разглеждането на делата и преписките и 

предложенията за изменение и допълнение в процесуалното законодателство, които ще се 

проведат в периода 10-11.12.2018 г. в Старозагорски минерални бани и в периода 13-

14.12.2018 г. в гр. Банско.  


